



Глава Камбилеевского сельского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Пригородному району Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело в отношении главы Камбилеевского сельского поселения Пригородного района РСО-Алания, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что подозреваемый, являясь главой Камбилеевского сельского поселения, с марта по август 2008 года выдавал фиктивные справки, в которые вносил ложные сведения о проживании определенных лиц на территории Пригородного района РСО-Алания с 1991 по 2008 год, зная о том, что они на территории района не зарегистрированы и не проживали. На основании указанных справок судом Пригородного района РСО-Алания выносились решения об установлении факта проживания этих лиц на территории Пригородного района, что повлекло незаконное приобретение ими гражданства РФ и документирование паспортами граждан РФ.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612072>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания
